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ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO
DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, REALIZADA EM 06
DE DEZEMBRO DE 2021.

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, por meio do ambiente
virtual Google Meet, reuniram-se os senhores membros da Comissão de Curso de
Ciências Econômicas da EPPEN- Campus Osasco, da Unifesp, sob a presidência do
Prof.  Dr.  Pedro  Caldas  Chadarevian.  Estiveram presentes  os  membros:  Prof.  Dr.
Alberto  Handfas,  Prof.  Dr.  Andre  Roncaglia  de  Carvalho,  Profa.  Dra.  Beatriz
Macchione Saes, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Profa. Dra. Daniela Verzola
Vaz, Prof. Dr. Douglas Mendosa, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Fabio
Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Rosa
de Souza, Prof. Dr. Paulo Costacurta de Sa Porto, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian,
Prof. Dr. Veneziano de Castro Araujo e os representantes discentes Henrique Alencar
e Renan Pacheco. Justificou ausência e não foi substituído: Prof. Dr. Marcelo Soares de
Carvalho, Profa. Dra. Solange Ledi Goncalves. Não justificaram ausência: Prof. Dr.
Daniel Augusto Feldmann, Prof. Dr. Diogo de Prince Mendonca, Prof. Dr. Flavio Tayra,
Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli, . Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de
frequência e sendo constatado quorum com 15 presentes. O Prof. Pedro iniciou a
reunião dando as boas-vindas aos novos representantes discentes da Comissão, Renan
e Henrique; em seguida, deu início à reunião. 1. INFORMES: 1.1 Coordenação: o
Prof.  Pedro informou que esta semana, dia 09/12/2021, haverá um evento para a
comemoração dos 10 anos do curso de Ciências Econômicas da EPPEN, no qual haverá
a  participação  da  Pró-  Reitora  de  Graduação,  Profa.  Lygia  Azzalis,  e  mais  duas
convidadas;  o  evento  será  trasnmitido  on-line,  com transmissão pelo  YouTube da
Unifesp.  1.2  Comissão  de  Curricularização:  a  Profa.  Beatriz  apresentou  uma
proposta de alteração do PPC, informando que a data final de envio do PPC à Prograd
é 31 de julho de 2022; outrossim, apresentou o resultado da consulta sobre o potencial
extensionista das UCS do curso, o diagnóstico da Comissão de Extensão, e sugestões
de novas UCs. Logo após, a Comissão fez algumas sugestões e apontamentos, e a
Profa. Beatriz sanou algumas dúvidas sobre o assunto. 1.3 Direção Acadêmica: o
Prof.  Júlio  comunicou que foram realizadas  as  eleições  dos  orgãos  colegiados  da
Unifesp, cujos resultados foram apresentados após a votação e serão homologados
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pelo  Consul;  também,  informou que  houve  aprovação  da  minuta  da  proposta  de
teletrabalho  para  os  TAEs,  no  entanto  ainda  é  necessário  que  passe  por  alguns
regulamentos para que seja posto em prática; além disso, mencionou que, na próxima
quarta-feira,  será  apresentada  proposta  de  retorno  presencial  para  o  primeiro
semestre de 2022; e que, na última sexta-feira, foi aprovada a solicitação dos discentes
para utilização, em alguns dias da semana, da quadra esportiva e de alguns espaços
para ensaios com bateria, a aprovação, agora, será enviada ao Comitê Central para
análise . 1.4 Adunifesp: o Prof. Alberto informou que está havendo uma mobilização
nacional acerca de um decreto que transfere a administração das aposentadorias e das
pensões dos docentes e técnicos administrativos para o INSS; diante disso, várias
associações estão se manifestando contra, pois o INSS não é preparado para lidar com
a aposentadoria de servidores públicos, além do mais o orgão está sucateado por falta
de  servidores  públicos;  comunicou,  também,  que  a  Adunifesp  está  fazendo  um
levantamento  sobre  as  perdas  salariais  dos  servidores  nos  últimos  10  anos.  1.5
Discentes: o representante discente Henrique informou aos docentes que o Moodle
estava instável durante a semana, o que dificultou o acesso dos discentes ao conteúdo
das  disciplinas  presentes  na  plataforma.  3.  ORDEM DO DIA:  3.1  Vagas  para
refugiados: o Prof.  Pedro comunicou que a Coordenação aprovou duas vagas  ad
referendum  para  o  vestibular  de  Refugiados,  Apátridas  e  Portadores  de  Visto
Humanitário; em seguida, consultou a Comissão sobre a decisão da aprovação, e esta
se manifestou favorável. 3.2 Pesquisa com Egressos: o Prof. Pedro informou que
deu sequência ao projeto de pesquisa com egressos;  logo depois,  apresentou um
formulário que será enviado aos egressos, cujos e-mails e telefones foram fornecidos
através de uma lista, e deu um prazo para a Comissão analisá-lo e dar um retorno com
sugestões ou críticas, por e-mail, sobre ele. 3.3 Estudantes PEC-G: o Prof. Pedro
informou que houve um problema burocrático na matrícula dos estudantes habilitados
do PEC- G; por isso, só conseguiram efetuar a matrícula após mais de 50 dias do início
do semestre; diante disso, a Coordenação recebeu a orientação de encaminhá-los à
Secretaria Acadêmica para requererem trancamento excepcional. EXPEDIENTE: 1 -
Aprovação da ata da 73ª, 74ª, 75ª e 76ª Reunião Ordinária da Comissão de
Curso de Ciências Econômicas: as atas foram aprovadas, por unanimidade, pela
Comissão. Nada mais havendo a tratar,  para constar, eu, Jacyeli  Macena Quirino,
secretária,  lavrei  a  presente  ata.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA
MENSAL DO DIA 07 DE MARÇO DE 2022.
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 Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian
Coordenador

Presidente da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco

   
 

 Jacyeli Macena Quirino
Secretária da Comissão de Curso de Economia - Eppen - Campus Osasco
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